



## **В Академии связи - вручение дипломов выпускникам**

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский вручил красные дипломы выпускникам Белорусской государственной академии связи.

В этом году профильный вуз Минсвязи выпускает 285 студентов по 5 специальностям бакалавриата и по 2 специальностям магистратуры.

«У меня для вас 2 новости. И обе хорошие, -- обратился министр к выпускникам. -- Первая: у вас впереди очень много работы. Связь сегодня это то, без чего наша жизнь с вами невозможна. Это визитная карточка нашей страны».

Вторая новость от министра была еще лучше:

«Ваша учёба не прекращается. Она только начинается. Связь, будь то информационные технологии, средства связи, почтовая связь, это та область, где специалисту нужно постоянно учиться и постоянно постигать все новое.

Невозможно сегодня, получив диплом, перестать впитывать новую информацию. Уже завтра возникнут новые тренды, новые технологии в ваших предметных областях и для того, чтобы поддерживать свою квалификацию вы обязательно должны все это знать».

«То самое, непрерывное обучение, о котором все говорят, в нашей с вами отрасли - это самая актуальная история, - отметил Глава Минсвязи.

Проблемы со связью сразу всем, и чтобы этих проблем не было, нужна ваша ответственная работа, ваши созидающие и креативные идеи для того, чтобы действительно всем было удобно и легко», -- обратился министр к выпускникам. И пожелал больших профессиональных успехов

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/v-akademii-svyazi-vruchenie-diplomov-vyusknikam>